
第第第第 2222 回回回回アンケートアンケートアンケートアンケート（（（（6666 月月月月 4444 日日日日（（（（土土土土）、）、）、）、5555 日日日日（（（（日日日日））））実施実施実施実施））））    全集計結果全集計結果全集計結果全集計結果    

    

1111----1111    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区までのまでのまでのまでの交通機関交通機関交通機関交通機関についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1111----2222    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区へへへへ訪訪訪訪れたれたれたれた目的目的目的目的についてについてについてについて    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

車 59% 98
バス 7% 11
自転車 16% 26
バイク 2% 3
徒歩 17% 28
タクシー 0% 0
その他 1% 1

つくばセンターまでの交通機関
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散歩・運動 19% 32
買い物 52% 89
趣味・教養・文化鑑賞13% 22
通勤・通学 6% 11
その他 9% 16



エキスポセンター 14% 23
つくば美術館 7% 11
つくば市立図書館 17% 28
中央公園 9% 15
aiaiモール 14% 24
インフォメーションセンター 2% 3
ノバホール 2% 4
クレオスクエア 73% 122
大清水公園 4% 6
カピオ 7% 12
Daiz Town 14% 24
国際会議場 2% 3
その他 10% 17

つくばセンター地区での滞在時間

2時間以下,
31%

3時間以下,
18%

4時間以下,
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5時間以下,
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6時間以下,
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7時間以下,
4%

7時間以上,
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1時間以下,
13%

30分以下,
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その他
無回答, 4%

30分以下 5% 8
1時間以下 13% 21
2時間以下 31% 52
3時間以下 18% 30
4時間以下 9% 15
5時間以下 7% 12
6時間以下 7% 11
7時間以下 4% 6
7時間以上 3% 5
その他・無回答 4% 7

休日の過ごし方
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レクリエーション
48%

公園
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外食 7
買い物 61
自宅で過ごす 36
仕事・学習 21
育児 12
公園 9
散歩 21
運動 15
読書 11
映画鑑賞 4
ドライブ 5
外出 8
友人に会う 8
サークル 6
ガーデニング 4
その他 12

3　訪れた施設
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2222    普段普段普段普段のののの休日休日休日休日のののの過過過過ごしごしごしごし方方方方    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

3333    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区でででで訪訪訪訪れたれたれたれた場所場所場所場所    

    

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

4444    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区でのでのでのでの滞在時間滞在時間滞在時間滞在時間    

    

 

 

 

 

 

 



よく知っている 8% 14 11% 11 4% 3
少しくらいは知っている 32% 54 36% 36 27% 18
ほとんど知らない 24% 40 25% 25 22% 15
全く知らない 34% 57 25% 25 47% 32
無回答 10% 2 2% 2 0% 0

全体 つくば市内在住者 つくば市外在住者
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広報つくば 50% 85
テレビ(ACCS) 41% 69
無料情報誌 50% 75
ホームページ 28% 46
メルマガ 5% 8
その他 10% 16

5555    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区でででで行行行行われるわれるわれるわれるイベントイベントイベントイベントのののの認知度認知度認知度認知度    

    

    

 

 

 

イベントの認知度（全体）
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6666----1111    つくばのつくばのつくばのつくばの情報手段情報手段情報手段情報手段でででで知知知知っているものっているものっているものっているもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



使っている情報手段
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広報つくば 34% 56
テレビ(ACCS) 18% 30
無料情報誌 31% 52
ホームページ 21% 35
メルマガ 4% 6
その他 8% 14

イベントを知りたいかどうか

知りたい, 49%
どちらでもよ

い, 46%

知りたくない,
4%

無回答, 1%

知りたい 49% 82
どちらでもよい 46% 76
知りたくない 4% 7
無回答 1% 2

つくばセンターに感じる魅力

67%
59%

43%

5%

33%

6%
1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

買
い

物
・グ

ル
メ

公
園

・ス
ペ

ー
ス

の
存

在

文
化

教
養

施
設

の
存

在

ボ
ラ

ン
テ

ィア
の

存
在

ペ
デ

ス
トリ

ア
ン

の
存

在

そ
の

他

魅
力

は
感

じ
な

い

買い物・グルメ 67% 112
公園・スペースの存在 59% 99
文化教養施設の存在 43% 73
ボランティアの存在 5% 8
ペデストリアンの存在 33% 55
その他 6% 10
魅力は感じない 1% 2

6666----2222    つくばについてのつくばについてのつくばについてのつくばについての情報手段情報手段情報手段情報手段でででで現在使現在使現在使現在使っているものっているものっているものっているもの    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7777    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区でででで行行行行われているわれているわれているわれているイベントイベントイベントイベントをををを知知知知りたいかりたいかりたいかりたいか    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8888    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区にはにはにはには、、、、どのようなどのようなどのようなどのような魅力魅力魅力魅力をををを感感感感じるかについてじるかについてじるかについてじるかについて 

 

 

 

 



つくばセンター地区の駐車場料金について

ちょうどよい,
26%

やや高い,
28%

高い, 14%

わからない・
無回答, 25%

安い, 4%

やや安い, 2%

安い 4% 6
やや安い 2% 4
ちょうどよい 26% 44
やや高い 28% 47
高い 14% 24
わからない・無回答 25% 42

つくばセンター地区の駐車場配置について

不満, 6%

やや不満,
26%

どちらでも
ない, 26%

やや満足,
27%

満足, 7%

わからな
い・無回答,

18%

不満 6% 10
やや不満 26% 43
どちらでもない 26% 44
やや満足 27% 28
満足 7% 12
わからない・無回答 18% 30

ボランティアへの参加について

参加したくな
い, 36%

無回答, 1%

参加したいけ
ど、参加して
いない, 47%

現在参加して
いる, 16%

現在参加している 16% 27
参加したいけど、参加していない 47% 78
参加したくない 36% 60
無回答 1% 2

9999----aaaa    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区のののの駐車場料金駐車場料金駐車場料金駐車場料金についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9999----bbbb    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区のののの駐車場配置駐車場配置駐車場配置駐車場配置についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10101010    ボボボボランティアランティアランティアランティアのののの参加参加参加参加についてについてについてについて 

 


